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2013-2014学年度潍坊市第一学期七年级期末考试数学试题
参考答案
一、选择题
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填空题
7．59o24′   8．1   9．-2,-1   10．7   11．7cm戓1cm   12．5   13．-8   14．870
15．-1  16．3,4,10,11　　　

三、解答题

17．（1）解：原式=9+（-15）-1 （2分）= -7（4分）

（2）解：原式=
[image: image2.wmf](
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=-3+2-56…………………3分

=-57                   …………………4分

或原式=
[image: image3.wmf](
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18．（1）解:去分母得           3（x+1）=8x+6………………………………1分

去括号、移项、合并同类项,得   -5x=3………………………………2分

系数化为1,得         x=
[image: image4.wmf]5

3

-

．   ………………………………4分

（2）解:去分母得           2（2x-1）=（2x+1）-6………………………………1分

去括号、移项、合并同类项,得   2x=-3………………………………2分

系数化为1,得         x=
[image: image5.wmf]2

3

-

．     ………………………………4分

19．解：原式=
[image: image6.wmf]]
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4

2

ab

abc

-

                     （3分）

当a＝
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，b＝－1，c＝3时．

 原式= 
[image: image11.wmf]2
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    （4分）  

=
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20．（各2分）
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21．（1）容积：
[image: image14.wmf]2
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 ……………3分

（2）当x=3时，容积为300cm
[image: image15.wmf]3

……………4分

当x=3．5时，[image: image16.png]ot P AT b B S RAT RN E) - i TS F R



容积为283．5 cm
[image: image17.wmf]3

……………5分

答 当剪去的小正方形的边长为3cm时，无盖长方体的容积大些．……………6分

22．（1）画角平分线（2分），画平行线（3分），画垂线 （4分）
（2）AE=ED     （5分）

（3）DF<DE，     （6分）

理由：直线外一点和直线上各点连接的所有线段中，垂线段最短．（7分）

23．（1）150°                 ………………………1分

（2）45°                  ………………………3分
（3）解：因为∠AOB＝90°，∠AOC＝2α

所以∠BOC＝900＋2α[image: image18.png]ot P AT b B S RAT RN E) - i TS F R




因为OD、OE平分∠BOC，∠AOC

所以∠ＤOC＝
[image: image19.wmf]2

1

∠BOC＝45o+α，∠COＥ＝
[image: image20.wmf]2

1

∠AOC＝α  ……6分

所以∠ＤOＥ＝∠ＤOC－∠COＥ＝450                 ……8分

说明：其他解法参照给分．
24．（1）x表示A、B合做的天数（或者B完成的天数）；

   y表示A工程队一共做的天数；  1 ; y-6 ．            （每空1分共4分） 

（2）解：设A工程队一共做的天数为y天，由题意得：

[image: image21.wmf]=

-

+

)

6

(

24

1

16

1

y

y

1                           …………………6分

解得y=12  
答：A工程队一共做的天数为12天．              ……8分
用另一种方法类似得分．（2）解答不完整只有答案扣2分．

25．解：（1）设再经过ts后，点P、Q相距5cm，

①P、Q未相遇前相距5cm，依题意可列
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[image: image23.wmf]11
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    ……2分

②P、Q相遇后相距5cm，依题意可列
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[image: image25.wmf]21
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  ……4分

答：经过
[image: image26.wmf]11

5

s或
[image: image27.wmf]21
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s后，点P、Q相距5cm．
解：（2）点P，Q只能在直线AB上相遇，[image: image28.png]ot P AT b B S RAT RN E) - i TS F R



则点P旋转到直线AB上的时间为
[image: image29.wmf]120
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或
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设点Q的速度为ym/s，[image: image31.png]ot P AT b B S RAT RN E) - i TS F R




当2秒时相遇，依题意得，
[image: image32.wmf]2y20218
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，解得
[image: image33.wmf]y
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当5秒时相遇，依题意得，
[image: image34.wmf]5y20614
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答：点Q的速度为
[image: image36.wmf]9m/s2.8m/

s

或

．     …………8 分

若只有一解得5分．
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